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Catálogo de Productos



2

Al comprar nuestros productos usted ayuda a 
cuidar de nuestros bosques, el sello FSC® es la 
garantía de origen y un manejo responsable.

Poseemos un certificado FSC y nos sentimos 
orgullosos de ser una empresa ambientalmente 
correcta, socialmente justa y económicamente 
viable.

When you buy our products, you are helping to take care 
of our forests. The FSC® seal is a guarantee of origin and 
responsible handling.

We have FSC certification and are proud to be an 
environmentally conscious, socially just, and economically 
viable business.
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1899 1998

1985 2008

Herencia milenaria
Un conocimiento ancestral que se transmite a través de 
generaciones de maestros artesanos desde el siglo XIX. 

Sostenibilidad
La certificación FSC® promueve el manejo forestal con base en 3 
principios básicos: ambientalmente apropiado, socialmente benéfico 
y económicamente viable. Por lo tanto, los productos con el sello 
FSC ofrecen garantía de origen y manejo sostenible de los bosques. 
Butzke fue la primera empresa brasileña en fabricar un producto final 
certificado FSC.

Presencia Internacional
Butzke exporta continuamente desde agosto de 1985. Son más 
de 30 años vendiendo a diferentes países del mundo y de todos 
los continentes, atendiendo desde pequeños comerciantes, 
importadores/distribuidores hasta grandes redes de tiendas.

Diseño e Innovación
Los muebles Butzke se desarrollan dentro de los principales 
conceptos de diseño, innovación y sostenibilidad, en colaboración 
con algunos de los diseñadores más reconocidos del país, lo que 
sumado transmite a las piezas una identidad única.

International Presence
Butzke has been exporting continuously since August 1985. It has been 
over 30 years selling to various countries of the world and every continent, 
from small shopkeepers, importers/distributors, up to large chain stores. 

Design & Innovation
Butzke furniture, in partnership with some of the most renowned design-
ers of the country, are developed within the main concepts of design, 
innovation and sustainability that, together, give the pieces a unique 
identity.

Ancient heritage
Ancestral knowledge, which spans generations of master craftsmen 
since the 19th century. 

Sustainability
The FSC® certification follows 3 basic principles: to be environmentally correct, 
socially fair and economically viable. FSC products bring with them the guarantee 
of origin and sustainable management of the forest. Butzke was the first Brazilian 
company to manufacture a final product FSC certified.



Línea

Atalaia 
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BU-2143
Mesa Atalaia 160 x 85 
Atalaia Table 160 x 85

BU-2149
Mesa Atalaia con Patas de Trapecio 210 x 85 
Atalaia Table with Trapezium Legs 210 x 85

BU-2108
Banco Atalaia sin respaldo 50 
Atalaia Backless Bench 50

BU-2112 
Banco Atalaia sin respaldo 190 
Atalaia Backless Bench 190

BU-2113
Banco Atalaia sin respaldo 250 
Atalaia Backless Bench 250

BU-2111 
Banco Atalaia sin respaldo 140 
Atalaia Backless Bench 140

BU-2145
Mesa Atalaia 210 x 85 
Atalaia Table 210 x 85

BU-2147
Mesa Atalaia 270 x 85 
Atalaia Table 270 x 85 

Línea Atalaia

Diseño:

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Barniz EPS

Outdoor
Indoor

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

160 cm | 63’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

210 cm | 82.11/16’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

210 cm | 82.11/16’’

270 cm | 106.5/16’’

85 cm | 33.1/2’’

75 cm | 29.1/2’’

43 cm | 16.7/8”

50 cm | 19.11/16’’

37,5 cm | 14.3/4’’

43 cm | 16.7/8’’

140 cm | 55.1/8’’

37,5 cm | 14.3/4’’

43 cm | 16.7/8’’

190 cm | 74.3/4’’

37,5 cm | 14.3/4’’

43 cm | 16.7/8’’

250 cm | 98.3/8’’

37,5 cm | 14.3/4’’

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter



Línea

Alpina
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BU-2402
Mesa Alpina 95 x 56
Alpina Bench 95 x 56

BU-2403
Banco Alpina con respaldo 95 
Alpina Bench 95 

BU-2404
Banco Alpina sin respaldo 95 
Alpina Backless Bench 95 

Paulo Ferraz

Línea Alpina

Diseño:

52,5 cm | 20.11/16” 

56 cm | 22” 

95 cm | 37.3/8” 

32,5 cm | 12.3/8” 

95 cm | 37.3/8” 

30 cm | 11.3/4”

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca

Barniz EPS

Outdoor
Indoor

46 cm | 18.1/8” 

95 cm | 37.3/8” 

44 cm | 17.5/16”

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Grass
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Línea Grass

BU-3370
Modular Grass Reposera (sin Cojín)
Grass Modular Chaise Longue (without cushion) 

BU-3304
Modular Grass Mesa Puf (sin Cojín) 77 x 77 Grass 
Modular Pouf Table (without cushion) 77 x 77 

BU3306
Modular Grass Asiento (sin Cojín) 
Grass Modular Seat (without cushion) 

BU-3307
Modular Grass Respaldo (sin Cojín) 
Grass Modular Back (without cushion) 

Diseño:

Colores | Colors

Polisten | Polisten 

Laca | Lacquer

Outdoor
Indoor

28 / 65 cm | 11’’ / max. 25.5/8’’

77 cm | 30.5/16’’

190 cm | 74.3/4’’

61 cm | 24’’

70 cm | 27.5/8’’

10 cm | 3.7/8’’

28 cm | 11’’

77 cm | 30.5/16’’

77 cm | 30.5/16’’

28 cm | 11’’

77 cm | 30.5/16’’

77 cm | 30.5/16’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Grass



11

Sugerencias de Combinaciones
Combination Suggestions

Línea Grass

Cojines

BU-3376
Cojín Grass - Reposera Grass 
Cushion - Chaise Longue 

7 x 76 x 184 cm
2.3/4’’ x 29.7/8’’ x 72.3/8’’

BU-3396
Cojín Grass - Asiento Doble 
Grass Cushion - Double Seat 

10 x 12 x 144 cm 
3.7/8’’ x 4.11/16’’ x 56.11/16’’

BU-3392
Cojín Grass - Mesa Puf/Asiento 
Grass Cushion - Pouf Table/Seat 

10 x 72 x 72 cm 
3.7/8’’ x 28.5/16’’ x 28.5/16’’

BU-3399
Cojín Grass - Respaldo Central 
Grass Cushion - Central Back 

10 x 37 x 70 cm 
3.7/8’’ x 14.5/8’’ x 27.5/8’’

*Imagens renderizadas

Diseño:

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca

Outdoor
Indoor

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Ibiza
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Línea Ibiza

Diseño:

Cojines

BU-4276
Cojín Ibiza - Reposera 6 
x 70 x 180 cm 
2.3/8’’ x 27.5/8’’ x 70.7/8’’

BU-4285 
Camastro Ibiza 
Ibiza Chaise Longue 

Polisten | Polisten

Outdoor

17,4 / 70 cm | 5.3/4’’ / max. 27.5/8’’

75 cm | 29.5/16’’

199,4 cm | 78.1/2’’

Exterior Cubierto
Covered outdoor

Línea Floral

Recomendación de uso

BU- 
Macetero 46 x 46
Flower Box 46 x 46 

Acabados Macetero
Flower Box Finishing

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Polisten | Polisten

40 cm | 15.11/16’’

47,5 cm | 18.11/16’’

47,5 cm | 18.11/16’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Ibiza
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Línea Ibiza

Diseño:

BU-4281
Banqueta Ibiza 
Ibiza Stool 

BU-4285
Mesa Bistró Ibiza Ø 80 x 110 
Ibiza Bistro Table Ø 80 x 110 

80 cm

Colors | Colors | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Outdoor
Indoor

115 cm | 45.5/16’’

42 cm | 16.1/2’’

42,7 cm | 17.5/16’’

110 cm | 43.5/16’’

80 cm | 31.1/2’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Maiorca
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Línea Maiorca

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

BU-4751
Poltrona Maiorca (sin cojines) 
Maiorca Armchair (without cushion)

BU-4752
Sofa Maiorca 3 Lugares (sin Cojín) 
Maiorca 3 Seat Couch (without cushion)

BU-4758
Mesa Centro Maiorca 120 x 70 
Maiorca Coffee Table 120 x 70

Cojines

BU-4765
Cojín Maiorca - Respaldo Poltrona 
Maiorca Cushion - Armchair/Couch Back

14 x 66 x 61 cm 
5.1/2’’ x 26’’ x 24’’

BU-4762
Cojín Maiorca - Asiento Poltrona/Sofa 
Maiorca Cushion - Armchair/Couch Seat

16 x 53 x 61 cm 
6.5/16’’ x 20.7/8’’ x 24’’

Barniz EPS | EPS Vanish

Outdoor
Indoor

74,5 cm | 29.5/16’’

75 cm | 29.1/2’’

99 cm | 39’’

74,5 cm | 29.5/16’’

198 cm | 78’’

99 cm | 39’’

35 cm | 13.3/4’’

70 cm | 27.5/8’’

120 cm | 47.1/4’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Otero
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Línea Otero

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer 

Barniz EPS | EPS Vanish

BU-5542
Mesa Otero 160 x 100 
Otero Table 160 x 100

BU-5549
Mesa Buffetera Otero 150 x 45 
Otero Buffet Table 150 x 45

BU-5591
Carro Bar Otero
Otero Bar Trolley

BU-5502
Silla Otero con Brazos 
Otero Chair with Arms

BU-5501
Silla Otero sin Brazos 
Otero Chair without Arms

Outdoor
Indoor

82,5 cm | 32.1/2”

59 cm | 23.1/4”

53 cm | 20.7/8”’

82,5 cm | 32.1/2”

52 cm | 20.1/2’’

53 cm | 20.7/8”’

76 cm | 29.7/8’’

100 cm | 39.3/8’’

160 cm | 63’’ 

76 cm | 29.7/8’’

45 cm | 17.11/16’’

150 cm | 59.1/8’’

77 cm | 30.5/16’’

90 cm | 35.3/8’’

52 cm | 20.1/2’’

Diseño:

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Otero



21

Línea Otero

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Cojines

Barniz EPS | EPS Vanish 

BU-5551
Poltrona Otero
Otero Armchair

BU-5558
Mesa Centro Otero 103 x 60 
Otero Coffee Table 103 x 60

BU-5552
Banco Otero 2 Lugares 
Otero 2 Seat Bench

BU-5553
Banco Otero 3 Lugares 
Otero 3 Seat Bench

Diseño:

BU-5565
Cojín Otero - Asiento Banco 2 Lugares 
Otero Cushion - 2 Seat Bench Seat 

5 x 46 x 114 cm 
2” x 18.1/8’’ x 43.5/16’’

BU-5568
Cojín Otero - Asiento Banco 3 Lugares 
Otero Cushion - 3 Seat Bench Seat 

5 x 46 x 170 cm 
2” x 18.1/8’’ x 66.7/8’’ 

Outdoor
Indoor

BU-5562
Cojín Otero - Asiento Poltrona 
Otero Cushion - Armchair Seat 

5 x 45 x 57 cm 
2”x 17.11/16’’ x 22.3/8’’

85 cm | 33.1/2’’

70,5 cm | 27.3/4’’

60 cm | 23.5/8’’
30 cm | 11.3/4’’

60 cm | 23.5/8’’

103 cm | 40.5/8’’

85,5 cm | 33.11/16’’

127,5 cm | 50.1/4’’

60 cm | 23.5/8’’

85,5 cm | 33.11/16’’

184,5 cm | 72.5/8’’

60 cm | 23.5/8’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Sol
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Línea Sol

BU-3901
Silla Plegable Director (sin kit tejido) 
Director Folding Chair (without fabric kit) 

Kit Tejido Silla Plegable Director 
Director Folding Chair Fabric Kit 

Polisten | Polisten

Outdoor

82 cm | 32.5/16’’

55 cm | 21.11/16’’

52 cm | 20.1/2’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Acabados Silla plegable director
Director Folding Chair Finishing

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor



Línea

Sol
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Línea Sol

BU-3613
Banco Gaia sin respaldo 160 
Gaia Backless Bench 160 

BU-3615
Banco Gaia sin respaldo 210        
Gaia Backless Bench 210 

Acabados banco Gaia
Gaia Bench Finishing

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Cojines

Cojín Gaia - Banco 160  
Gaia Cushion - Bench 160 

6 x 48 x 160 cm 
2.3/8’’ x 18.7/8’’ x 63’’

Cojín Gaia - Banco 210 
Gaia Cushion - Bench 210

6 x 48 x 210 cm 
2.3/8’’ x 18.7/8’’ x 82.11/16’’

Cojín Gaia - Banco 50 Gaia 
Cushion - Bench 50 

6 x 48 x 50 cm
2.3/8’’ x 18.7/8’’ x 19.11/16’’

Polisten | Polisten

Outdoor

45 cm | 17.11/16’’

160 cm | 63’’

49 cm | 19.5/16’’

45 cm | 17.11/16’’

210 cm | 82.11/16’’

49 cm | 19.5/16’’

BU-3608
Banco Gaia sin respaldo 50 
Gaia Backless Bench 50 

45 cm | 17.11/16’’

50 cm | 19.11/16’’

49,2 cm | 19.3/8’’

BU-3991
Gazebo con Reposera Doble 
Gazebo with Double Chaise  

BU-3994
Cojín Gazebo - Reposera Doble - Kit 2 Piezas 
Gazebo Cushion - Double Chaise - 2 Pieces Kit 

7 x 205 x 158 cm 
2.3/4’’ x 80.11/16’’ x 62.1/4’’

198 cm | 78’’

170 cm | 66.7/8’’

215 cm | 84.5/8’’

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor



Línea

Veleiro
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Línea Veleiro

BU-8102 
Silla Veleiro con Brazos 
Veleiro Chair with Arms 

BU-8101
Silla Veleiro sin Brazos 
Veleiro Chair without Arms 

Colors | Colors | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Verniz EPS | EPS Vanish | Barniz EPS 

Outdoor
Indoor

Diseño:

Opciones de Color
Color Options

100% polipropileno
100% polypropylene

83 cm | 32.11/16”

58 cm | 22.3’’

57 cm | 22.3/8’’

83 cm | 32.11/16”

52 cm | 20.1/2’’

57 cm | 22.3/8’’

35 Cuerda Verde | Green Rope

33 Cuerda Azul Marino | Navy Blue Rope

31 Cuerda Gris | Gray Rope

26 Cuerda Natural | Natural Rope

37 Cuerda Negra | Black Rope

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Vila Rica 
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BU-8423
Mesa Vila Rica Ø 130 
Vila Rica Table Ø 130 

BU-8421 
Mesa Vila Rica Ø 100 
Vila Rica Table Ø 100 

Línea Vila Rica 

Diseño:

Cojines

BU-8410
Cojín Vila Rica - Asiento Silla con Brazos 
Vila Rica Cushion - Chair with Arms Seat 

42 x 48 x 5 cm

BU-8408 
Cojín Vila Rica - Asiento Silla sin Brazos 
Vila Rica Cushion - Chair without Arms Seat 

37,5 x 44 x 5 cm

BU-8493
Cojín Vila Rica - Asiento Banco 110 
Vila Rica Cushion - Bench 110 Seat

103 x 43 x 5 cm

BU-8496
Cojín Vila Rica - Asiento Banco 150 
Vila Rica Cushion - Bench 150 Seat 

142 x 43 x 5 cm 

BU-8402
Silla Vila Rica con Brazos 
Vila Rica Chair with Arms 

BU-8401
Silla Vila Rica sin Brazos 
Vila Rica Chair without Arms 

BU-8411
Banco Vila Rica 110 (sin Cojín) Vila 
Rica Bench 110 (without cushion)

BU-8414
Banco Vila Rica 150 (sin Cojín) Vila 
Rica Bench 150 (without cushion)

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Barniz EPS | EPS Vanish

Outdoor
Indoor

75 cm | 29.1/2’’

130 cm | 51.1/4’’

75 cm | 29.1/2’’

100 cm | 39.3/8’’

83 cm | 32.11/16”

55 cm | 20.1/2’’

57 cm | 22.3/8’’

83 cm | 32.11/16”

47 cm | 18.1/2’’

57 cm | 22.3/8’’

82,2 cm | 32.3/8’’

150 cm | 59.1/8’’

57,7 cm | 22.11/16’’

82,2 cm | 32.3/8’’

110 cm | 43.5/16’’

57,7 cm | 22.11/16’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Vila Rica 
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BU-8457
Mesa Puf Vila Rica (sin Cojín) 69 x 69 
Vila Rica Pouf Table (without cushion) 69 x 69 

BU-8458 
Mesa de Apoyo Vila Rica Ø 55 
Vila Rica Side Table  Ø 55  

BU-8459
Mesa de Centro Vila Rica Ø 100 
Vila Rica Coffee Table  Ø 100  

Línea Vila Rica 

Diseño:

Cojines

BU-8451 
Poltrona Vila Rica (sin Cojín) 
Vila Rica Armchair (without cushion) 

BU-8452 
Sofá Vila Rica (sin Cojín) 2 lugares 
Vila Rica 2 Seat Couch (without cushion) 

BU-8453
Sofá Vila Rica (sin Cojín) 3 lugares 
Vila Rica 3 Seat Couch (without cushion) 

BU-8462
Cojín Vila Rica - Asiento Poltrona/Sofá/Mesa Puf 
Vila Rica Cushion - Armchair/Couch/Pouf Table Seat 

60 x 62 x 10 cm  

BU-8465
Cojín Vila Rica - Respaldo Poltrona/Sofá 
Vila Rica Cushion - Armchair/Couch Back 

50 x 50 x 20 cm

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Barniz EPS | EPS Vanish

Outdoor
Indoor

82 cm | 32.5/16’’

70 cm | 27.5/8’’

80 cm | 31.1/2’’

82 cm | 32.5/16’’

131 cm | 51.5/8’’

80 cm | 31.1/2’’

82 cm | 32.5/16’’

192 cm | 75.5/8’’

80 cm | 31.1/2’’

30 cm | 11.3/4’’

69 cm | 27.1/4’’

70 cm | 27.5/8’’

45 cm | 21.11/16’’

55 cm | 17.11/16’’

45 cm | 21.11/16’’

100 cm | 39.3/8’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Vila Rica 
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BU-8483
Mesa Bistrot Vila Rica Ø 70 
Vila Rica Bistro Table Ø 70 

Línea Vila Rica 

Diseño:

Cojines

BU-8425
Mesa Vila Rica con pie central Ø 85 
Vila Rica Table with central foot Ø 85

BU-8486 
Cojín Vila Rica - Asiento Banqueta 
Vila Rica Cushion - Stool Seat

5 x 39 x 37 cm  

BU-8481 
Banqueta Vila Rica 
Vila Rica Stool 

69,6 cm

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Barniz EPS  | EPS Vanish

Outdoor
Indoor

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

100 cm | 39.3/8’’

70 cm | 27.5/8’’

1x 7910261.XXX

90 cm | 35.3/8’’

44 cm | 17.5/16’’

47 cm | 18.1/2’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior EPS
EPS Outdoor

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Vila Rica 
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Línea Vila Rica 

Diseño:

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Polisten | Polisten

Barniz EPS | EPS Vanish

Outdoor

BU-8470
Reposera Vila Rica 
Vila Rica Chaise Longue 

BU-8476
Cojín Vila Rica - Respaldo
Vila Rica Cushion - Chaise Longue 

28 / 90 cm | 77’’ / 66.1/2’’

73 cm | 28.11/16’’

195,5 / 169 cm | 11’’ / 35.3/8’’

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Aruã



Línea Aruã

Diseño:

Indoor

Cojines

BU-6163
Cojín Aruã - Respaldo Poltrona 
Aruã Cushion - Armchair Back 

25 x 72 x 47 cm 
9.3/4’’ x 28.5/16’’ x 18.1/2’’

BU-6166
Cojín Aruã - Respaldo Sofa 2 Lugares 
Aruã Cushion - 2 Seat Couch Back 

25 x 66 x 47 cm 
9.3/4’’ x 26’’ x 18.1/2’’

BU-6162
Cojín Aruã - Asiento Poltrona 
Aruã Cushion - Armchair Seat

12 x 123 x 66 cm 
4.11/16’’ x 48.3/8’’ x 26’’

BU-6165
Cojín Aruã - Asiento Sofa 2 Lugares 
Aruã Cushion - 2 Seat Couch Seat 

12 x 188 x 66 cm 
4.11/16’’ x 74’’ x 26’’

BU-6152
Sofa Aruã 2 Lugares (sin Cojín) 
Aruã 2 Seat Couch (without cushion)

2x 7912772.XXX
1x 7912771.XXX

BU-6151
Poltrona Aruã (sin Cojín) Aruã 
Armchair (without cushion)

1x 7912762.XXX
1x 7912761.XXX

Barníz Acrílico Natural | Natural Acrylic Varnish

Barníz Acrílico Castaño | Walnut Acrylic Varnish

Madera | Wood
Tauari (Couratari Guianensis)

69,5 cm | 27.3/8’’

94 cm | 37’’

83 cm | 32.11/16”

69,5 cm | 27.3/8’’

156 cm | 61.3/8’’

81 cm | 31.7/8’’

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line
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Línea

Assíria



Línea Assiria

BU-6351
Poltrona Assiria (sin Cojín) Assiria 
Armchair (without cushion)

Cojines

BU-6362
Cojín Assiria - Asiento Poltrona 
Assiria Cushion - Armchair Seat

14 x 68 x 61/70 cm 
5.1/2’’ x 26.3/4’’ x 24’’ / 27.5/8’’ 

BU-6363
Cojín Assiria - Respaldo Poltrona 
Assiria Cushion - Armchair Back 

14 x 42 x 62 cm 
5.1/2’’ x 16.1/2’’ x 24.3/8’’

Barníz Acrílico Natural | Natural Acrylic Varnish

Barníz Acrílico Castaño | Walnut Acrylic Varnish

Madera | Wood
Tauari (Couratari Guianensis)

Diseño:

Indoor

64 cm | 25.1/4”

78,5 cm | 30.7/8”

90 cm | 35.3/8”

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line
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Línea

Lótus
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Línea Lótus 

Diseño:

BU-6702
Silla Lótus con Brazos   
Lótus Chair with Arms  

BU-6702-24
Silla Lótus con Brazos - Tejido Berenjena Lótus 
Chair with Arms - Aubergine Basket-woven 

BU-6702-25
Silla Lótus con Brazos - Tejido Verde Oliva Lótus 
Chair with Arms - Olive Green Basket-woven 

BU-6702-26
Silla Lótus con Brazos - Tejido Natural
Chair with Arms - Natural Basket-woven 

BU-6702-22
Silla Lótus con Brazos - Tejido Rosa Lótus 
Chair with Arms - Pink Basket-woven 

BU-6702-23
Silla Lótus con Brazos - Tejido Azul Marino 
Lótus Chair with Arms - Navy Blue Basket-woven 

Barniz PU Natural | Natural PU Varnish

Cojines

BU-6791 
Cojín Lótus - Asiento Silla con Brazos 
Lótus Cushion - Chair with Arms Seat  

4x 43 x 43 cm 
1.5/8’’ x 16.7/8’’ x 16.7/8’’

Exterior Cubierto
Covered outdoor

Recomendación de uso

Sugerencias de Combinaciones
Combination Suggestions

BU-6702-21
Silla Lótus con Brazos - Tejido Gris 
Chair with Arms - Gray Basket-woven 

Indoor

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

56,2 cm | 23’’

58,5 cm | 22.1/8’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Lótus
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BU-6701-24
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Berenjena
Lótus Chair without Arms - Aubergine Basket-woven 

BU-6701-25
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Verde Oliva
Lótus Chair without Arms - Olive Green Basket-woven 

BU-6701-26
Cadeira Lótus sem Braços - Trama Natural 
Lótus Chair without Arms - Natural Basket-woven 
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Natural

BU-6701-22 
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Rosa
Lótus Chair without Arms - Pink Basket-woven 

BU-6701-23
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Azul Marino
Lótus Chair without Arms - Navy Blue Basket-woven 

Cojines

BU-6791 
Almofada Lótus - Assento Cadeira sem Braços 
Lótus Cushion - Chair without Arms Seat  Cojín 
Lótus - Asiento Silla sin Brazos
3 x 47 x 43 cm 
1.1/4’’ x 18.1/2’’ x 16.7/8’’

BU-6701 
Silla Lótus sin Brazos 
Lótus Chair without Arms 

Línea Lótus 
Barniz PU Natural | Natural PU Varnish

Recomendación de uso

Diseño:

BU-6701-21
Silla Lótus sin Brazos - Tejido Gris
Lótus Chair without Arms - Gray Basket-woven 

Sugerencias de Combinaciones
Combination Suggestions | 

Indoor

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

77,2 cm | 30.3/8’’

55 cm | 19.11/16’’

56,1 | 22.1/8’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior Cubierto
Covered outdoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Lótus
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Cojines

BU-6761 
Cojín Lótus - Asiento Poltrona - con tejido antideslizante 
Lótus Cushion - Armchair Seat - with non-slip fabric 
9 x 57 / 53 x 53 cm
3.1/2’’ x 22.3/8’’ / 20.7/8’’ x 20.7/8’’

BU-6751
Poltrona Lótus 
Lótus Armchair 

Línea Lótus 

Recomendación de uso

Diseño:

Barniz PU Natural | Natural PU Varnish | 

Opciones de Color
Color Options

25 Tejido Verde Oliva | Olive Green Basket-woven

23 Tejido Azul Marino | Navy Blue Basket-woven

21 Tejido Gris | Gray Basket-woven

22 Tejido Rosa | Pink Basket-woven

24 Tejido Berenjena | Aubergine Basket-woven

26  Tejido Natural | Natural Basket-woven

BU-6752
Poltrona Lótus - Tejido Natural Lótus 
Armchair - Natural Basket-woven 

Tejido - 100% poliéster
Basket-woven - 100% polyester 

Indoor

72 cm | 28.5/16’’

70,5 cm | 27.3/4’’

68 | 26.3/4’’

72 cm | 28.5/16’’

70,5 cm | 27.3/4’’

68 | 26.3/4’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior Cubierto
Covered outdoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Lótus
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Cojines

BU-6764
Cojín Lótus - Asiento Sofá - con tejido antideslizante 
Lótus Cushion - Couch Seat - with non-slip fabric 
9 x 125 x 53 cm
3.1/2’’ x 49.1/4’’ x 20.7/8’’

BU-6752
Sofá Lótus
Lótus Couch 

Línea Lótus 

Recomendación de uso

Diseño:

Barniz PU Natural | Natural PU Varnish

25  Tejido Verde Oliva | Olive Green Basket-woven

23 Tejido Azul Marino | Navy Blue Basket-woven

21 Tejido Gris | Gray Basket-woven

22 Tejido Rosa | Pink Basket-woven

24 Tejido Berenjena | Aubergine Basket-woven

26 Tejido Natural | Natural Basket-woven

BU-6752 
Sofá Lótus - Tejido Azul Marino Lótus 
Couch - Navy Blue Basket-woven 

Opciones de Color
Color Options

Tejido - 100% poliéster
Basket-woven - 100% polyester 

Indoor

72 cm | 28.5/16’’

140 cm | 55.1/8’’

68 | 26.3/4’’

72 cm | 28.5/16’’

140 cm | 55.1/8’’

68 | 26.3/4’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Exterior Cubierto
Covered outdoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Sol
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Línea Sol

BU-6451
Bankotte (Banqueta) 
Bankotte (Stool) 

BU-6455
Mesotte (Mesa) Ø 55 
Mesotte (Table) Ø 55 

Colores | Colors

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

Indoor

44 cm | 17.5/16’’

31 cm | 12.1/4’’

53 cm | 20.7/8’’

55 cm | 21.11/16’’

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Uirapuru
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Barniz Acrílico Natural | Natural Acrylic Varnish | 

Barniz Acrílico Castaño | Walnut Acrylic Varnish | 

Madera | Wood
Tauari (Couratari Stellatta)

BU-6851
Poltrona Uirapuru (sin Cojín) - Tejido Verde Oliva
Uirapuru Armchair (without cushion) - Olive Green Basket-woven

Opciones de Color
Color Options

35 Tejido Verde Oliva | Olive Green Basket-woven

33 Tejido Azul Marino | Navy Blue Basket-woven

31 Tejido Gris | Gray Basket-woven

32 Tejido Rosa | Pink Basket-woven

34 Tejido Berenjena | Aubergine Basket-woven

36 Tejido Natural | Natural Basket-woven

Tejido - 100% poliéster
Basket-woven - 100% polyester 

Diseño:

Cojines

BU-6891
Cojín Uirapuru - Asiento Poltrona 
Uirapuru Cushion - Armchair Seat 

13 x 66 x 65 cm 
5.1/8’’ x 26’’ x 25.5/8’’

BU-6893
Cojín Uirapuru - Respaldo Poltrona 
Uirapuru Cushion - Armchair Back 

20 x 70 x 37 cm 
7.7/8’’ x 27.5/8’’ x 14.5/8’’

Línea Uirapuru
Indoor

70 cm | 27.5/8’’

76 cm | 29.7/8’’

81 cm | 31.7/8’’

Dimensiones

Altura
Height | Altura

Ancho
Width | Ancho

Proundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Recomendación de uso

Interior
Indoor

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



1

Catálogo de Productos



3

Madera
Wood



Línea

Verona
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Línea Verona

BU-7102
Cadeira Verona con Brazos 
Verona Chair with Arms

BU-7101
Cadeira Verona sin Brazos 
Verona Chair without Arms

Cojines Cushions

BU-7104
Cojín Verona - Asiento Silla con Brazos 
Verona Cushion - Chair with Arns Seat 
4 x 41 x 41 cm
1.5/8’’ x 16.1/8’’ x 16.1/8’’

Exterior EPS
EPS Outdoor

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Exterior
Outdoor

Interior
Indoor

Polisten | Polisten

Laca | Lacquer

M
ad

era

82 cm | 32.5/16’’

51 cm | 20.1/8’’ 

48,5 cm | 19.1/8’’ 

82 cm | 32.5/16’’

40 cm | 15.11/16’’

48,4 cm | 19.1/8’’

BU-7103
Cojín Verona - Asiento Banqueta/Silla sin Brazos 
Verona Curshion - Stool/Chair without Arms Seat 
4 x 38 x 38 cm 
1.5/8’’ x 15’’ x 15’’

Colores | Colors

Recomendación de uso Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Verona
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Línea Verona

BU-7106
Silla Plegable Verona con Brazos 
Verona Folding Chair with Arms

BU-7105
Silla Plegable Verona sin Brazos 
Verona Folding Chair without Arms

Polisten | Polisten

Colores | Colors

Cojines Cushions

BU-7108
Cojín Verona - Asiento Silla Plegable con Brazos 
Verona Cushion - Verona Folding Chair with Arms Seat 
4 x 35 x 40 cm 
1.5/8’’ x 13.3/4’’ x 15.11/16’’

BU-7107
Cojín Verona - Asiento Silla Plegable sin Brazos 
Verona Cushion - Verona Folding Chair without Arms Seat 
4 x 35 x 39 cm 
1.5/8’’ x 13.3/4’’ x 15.3/8’’

Recomendación de uso

Externo
Outdoor 

Interno
Indoor

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

82 cm | 32.5/16’’

45 cm | 17.11/16’’

53 cm | 20.7/8’’

82 cm | 32.5/16’’

49,5 cm | 19.1/2’’

53 cm | 20.7/8’’

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea

Verona
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Línea Verona

BU-7181
Banqueta Verona
Verona Stool

BU-7184
Mesa Bistrot Verona 60 x 60 
Verona BistroTable 60 x 60

BU-7187
Mesa Bistrot Verona Ø 70 
Verona BistroTable Ø 70

Polisten | Polisten

Colores | Colors

Cojines Cushions

BU-
Cojín Verona - Asiento Banqueta/Silla sin Brazos 
Verona Curshion - Stool/Chair without Arms Seat 
4 x 38 x 38 cm 
1.5/8’’ x 15’’ x 15’’

Recomendación de uso

Externo
Outdoor

Interno
Indoor68 cm

1x 7910790.XXX

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

97 cm | 38.1/4’’

40 cm | 15.11/16’’

47 cm | 18.1/2’’

100 cm | 39.3/8’’

60 cm | 23.5/8’’

60 cm | 23.5/8’’

100 cm | 39.3/8’’

70 cm |  27.5/8’’

Barniz Acrílico Natural | Natural Acrylic Varnish

Barniz Acrílico Castaño | Walnut Acrylic Varnish

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea 
Ipanema 
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BU-7444
Mesa Mestra Ipanema 220 x 85 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 220 x 85 - With Parasol Hole

Externo
Outdoor

Interno
Indoor

Línea Ipanema 

Recomendación de uso

BU-7443
Mesa Mestra Ipanema 180 x 85 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 180 x 85 - With Parasol Hole

BU-7432
Mesa Mestra Ipanema 85 x 85 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 85 x 85 - With Parasol Hole

BU-7433
Mesa Mestra Ipanema 95 x 95 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 95 x 95 - With Parasol Hole

BU-7442
Mesa Mestra Ipanema 140 x 85 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 140 x 85 - With Parasol Hole 

BU-7441
Mesa Mestra Ipanema 110 x 85 - Con Agujero para Sombrilla 
Mestra Ipanema Table 110 x 85 - With Parasol Hole

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

Polisten | Polisten

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

220 cm | 86.5/8’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

180 cm | 70.7/8’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

140 cm | 55.1/8’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

110 cm | 43.5/16’’

75 cm | 29.1/2’’

95 cm | 37.3/8’’

95 cm | 37.3/8’’

75 cm | 29.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

85 cm | 33.1/2’’

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea 
Ipanema
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BU-7421
Mesa Mestra Ipanema con Centro Giratorio Ø 150 
Mestra Ipanema Table with Lazy Susan Ø 150 

Línea Ipanema 

BU-7422
Mesa Mestra Ipanema Ø 120 
Mestra Ipanema Table Ø 120 

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

Polisten | Polisten

Externo
Outdoor

Interno
Indoor

Recomendación de uso

Colores | Colors

76 / 80 cm | 29.7/8’’ / max. 31.1/2’’

150 cm | 59.1/8”

75 cm | 29.1/2’’

120 cm | 47.1/4’’

BU-7436
Mesa Ipanema 150 x 150 
Ipanema Table 150 x 150 

75 cm | 29.1/2’’

150 cm | 59’’ 

150 cm | 59’’

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea

Ipanema 
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Línea Ipanema 

BU-7461
Mesa de Apoyo Mestra Ipanema 50 x 50 
Mestra Ipanema Side Table 50 x 50 

BU-7463
Mesa Centro Mestra Ipanema 100 x 50 
Mestra Ipanema Coffee Table 100 x 50 

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

Externo
Outdoor

Interno
Indoor

Recomendación de uso

Colores | Colors

35 cm | 13.3/4’’

50 cm | 19.11/16’’

100 cm | 39.3/8’’

35 cm | 13.3/4’’

50 cm | 19.11/16’’

50 cm | 19.11/16’’

BU-7467
Mesa de Apoyo Ipanema 60 x 60 
Ipanema Side Table 60 x 60  

45 cm | 17.11/16’’

60 cm | 23.5/8’’

60 cm | 23.5/8’’

BU-7469
Mesa Centro Ipanema 120 x 60 
Ipanema Coffee Table 120 x 60  

45 cm | 17.11/16’’

60 cm | 23.5/8’’

120 cm | 47.1/4’’

Polisten | Polisten

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea 
Ipanema 
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Línea Ipanema 

BU-7417
Banca Mestra Ipanema 196 
Mestra  Ipanema Bench 196 

BU-7415
Banca Mestra Ipanema 156 
Mestra Ipanema Bench 156 

BU-7413
Banca Mestra Ipanema 106 
Mestra Ipanema Bench 106 

BU-7412
Cojín Garden Slim - 44 x 50 
Garden Slim Cushion - 44 x 50 
5 x 44 x 50 cm 
2’’ x 17.5/16’’ x 19.11/16’’

BU-7414
Cojín Garden Slim - 44 x 100 
Garden Slim Cushion - 44 x 100 
4 x 44 x 100 cm 
1.5/8’’ x 17.5/16’’ x 39.3/8’’

BU-7416
Cojín Garden Slim - 44 x 150 
Garden Slim Cushion - 44 x 150 
4 x 44 x 150 cm
1.5/8’’ x 17.5/16’’ x 59.1/8’’

BU-7418
Cojín Garden Slim - 44 x 190 
Garden Slim Cushion - 44 x 190 
4 x 44 x 190 cm  
1.5/8’’ x 17.5/16’’ x 74.3/4’’

Cojines Cushions

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

BU-7411
Poltrona Mestra Ipanema 56 
Mestra Ipanema Armchair 56 

M
ad

era

Externo
Outdoor 

Interno
Indoor

Recomendación de uso

Colores | Colors

89 cm | 35’’

196 cm | 77.1/4’’ 

65 cm | 25.5/8’’

89 cm | 35’’

106 cm | 41.11/16’’ 

65 cm | 25.5/8’’

89 cm | 35’’

56 cm | 22’’ 

65 cm | 25.5/8’’

89 cm | 35’’

158 cm | 62.1/4’’

65 cm | 25.5/8’’

Polisten | Polisten

Verniz EPS | EPS Vanish

Externo EPS
EPS Outdoor 

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados de esta línea:
Finishing of this line



Línea 
Ipanema 
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BU-7401
Silla Apilable Milano sin Brazos 
Milano Stacking Chair without Arms 

BU-7404
Silla Ipanema 40
Ipanema Chair 40 

BU-7402
Silla Apilable Milano con Brazos 
Milano Stacking Chair with Arms 

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Línea Ipanema 

M
ad

era

Externo
Outdoor 

Interno
Indoor 

Recomendación de uso

Colores | Colors

Laca | Lacquer

89 cm | 35’’

62 cm | 24.3/8’’

58 cm | 22.3/4’’

89 cm | 35’’

49 cm | 19.5/16’’

54 cm | 21.5/16’’

89 cm | 35’’

40 cm | 15.11/16’’

47 cm | 18.1/2’’

Polisten | Polisten

Barniz Acrílico Natural | Natural Acrylic Varnish

Barniz Acrílico Castaño | Walnut Acrylic Varnish

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea

Ipanema 
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Línea Ipanema

M
ad

era

BU-7447
Mesa Extensible Mestra Ipanema Rectangular 180/235 x 110 
Mestra Ipanema Rectangular Extensible Table 180/235 x 110

75 cm | 29.1/2’’

110 cm | 43.5/16’’

180 / 235 cm | 70.7/8’’ / 92.1/2’’

BU-7454
Mesa Plegable Mestra Ipanema 120  x 70   
Mestra Ipanema Folding Table 120  x 70 

BU-7458
Mesa Plegable Mestra Ipanema 70 x 70 
Mestra Ipanema Folding Table 70 x 70 

74 cm | 29.1/8’’

70 cm | 27.5/8’’

120 cm | 47.1/4’’

74 cm | 29.1/8’’  

70 cm | 27.5/8’’ 

70 cm | 27.5/8’’

Externo
Outdoor

Recomendación de uso

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Polisten | Polisten

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea 
Ipanema
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Externo
Outdoor

Línea Ipanema

Cojines Cushions

Recomendación de uso
Recommended use

BU-7408
Silla Plegable Ipanema con Brazos 
Ipanema Folding Chair with Arms 

BU-7407
Silla Plegable Ipanema sin Brazos 
Ipanema Folding Chair without Arms 

BU-7410
Cojín Garden - 37 x 36/42 
Garden Cushion - 37 x 36/42 
37 x 42 / 36 x 4 cm
14.5/8’’ x 16.1/2’’ / 14.1/4’’ x 1.5/8’’

1x 7917630.XXX1x 7917630.XXX

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

BU-7406
Silla Plegable Parati con Brazos 
Parati Folding Chair with Arms 

BU-7405
Silla Plegable Parati sin Brazos 
Parati Folding Chair without Arms 

1x 7917630.XXX1x 7917630.XXX

M
ad

era

BU-7409
Cojín Garden Slim - 35 x 35 
Garden Slim Cushion - 35 x 35 
4 x 35 x 35 cm 
1.5/8’’ x 13.3/4’’ x 13.3/4’’

Polisten | Polisten

91 cm | 35.3/4’’

50 cm | 19.11/16’’

63 cm | 24.3/4’’

91 cm | 35.3/4’’

50 cm | 19.11/16’’

63 cm | 24.3/4’’

91 cm | 35.3/4’’

47 cm | 18.1/2’’

63 cm | 24.3/4’’

91 cm | 35.3/4’’

47 cm | 18.1/2’’

63 cm | 24.3/4’’

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea 
Ipanema 
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BU-7470
Reposera Apilable Lis 
Lis Stacking Chaise Longue 

Línea Ipanema 

BU-7472
Reposera Garopaba con Piés de Aluminio 
Garopaba Chaise Longue with Aluminum Feet

Cojines Cushions

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

Externo
Outdoor

Recomendación de uso
Recommended use

BU-7475
Cojín Garden - Reposera 
Garden Cushion - Chaise Longue 
5 x 68 / 55 x 95 / 61 x cm
2” x 26.3/4’’ / 21.11/16’’ x 37.3/8’’ / 24’’  

Polisten | Polisten

28 / 85,8 cm | 11’’ / max. 33.3/4’’

67,8 cm | 26.11/16’’

151 / 180 cm | 59.3/8’’ / max. 70.7/8’’

36 / 100 cm | 14.1/4’’ / max. 39.3/8’’

65 cm | 25.5/8’’

160 / 183,5 cm | 63’’ / max. 72.1/4’’

BU-7471
Reposera Apilable Ipanema 
Ipanema Stacking Chaise Longue 

26 / 90 cm | 10.1/4’’ / max. 35.3/8’’

76 cm | 29.7/8’’

158,4 / 185,5 cm | 62.3/8’’ / max. 73’’

Barniz EPS  | EPS Vanish

Externo EPS
EPS Outdoor

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea

Ipanema
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BU-7491
Mesa Pic-Nic 140 x 72 
Pic-Nic Table 140 x 72

Línea Ipanema 
Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

M
ad

era

Polisten | Polisten

75 cm | 29.1/2’’

150 cm | 59.1/8’’

140 cm | 55.1/8’’

Externo
Outdoor

Recomendación de uso
Recommended use

Barniz EPS  | EPS Vanish

Externo EPS
EPS Outdoor

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Línea

Ipanema 
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Externo
Outdoor

Recomendación de uso
Recommended use

BU-7482
Carro Bar Ipanema
Ipanema Bar Trolley 

Madera | Wood
Eucalipto (Eucalyptus Grandis)

Línea Ipanema 

M
ad

era

Laca | Lacquer

Interno
Indoor 

Colores | Colors

78 cm | 30.11/16’’

51 cm | 20.1/8’’

87 cm | 34.5/16’’

Polisten | Polisten

Dimensiones

Altura
Height

Ancho
Width

Profundidad / Largo
Depth / Length

Diámetro
Diameter

Acabados:
Finishing



Acabados Finishing
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Acabados Madera

15
Laca Azul
Blue Lacquer 

17
Laca Verde
Green Lacquer 

18 
Laca Blanco
White Lacquer 

19
Laca Amarillo África
Africa Yellow Lacquer 

21 
Laca Azul SafiraSapphire Blue 
Lacquer 

26
Polisten Jatobá  
Jatobá Polisten 

29
Polisten Nogueira 
Nogueira Polisten

02 
Barniz PU Natural
Natural PU Varnish 

39 
Barniz EPS Jatobá
Jatobá EPS Varnish 

49 
Barniz EPS Nogueira
Nogueira EPS Varnish 

20 
Laca Negro 
Black Lacquer 

52
Laca Verde Esmeralda
Emerald Green Lacquer 

36 
Laca Naranja
Orange Lacquer 

16 
Laca Rojo
Red Lacquer 

53
Laca Gris
Gray Lacquer 

13 
Laca Azul Caribe
Caribbean Blue Lacquer 

22 
Laca Rosa
Pink Lacquer 

Cualquier acabado de este catálogo puede ser descontinuado sin previo aviso. | Some of the finishing in this catalog may be discontinued without any prior notice.

Wood Finishing
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Acabados Madera

89
Colors - Azul 
Colors - Blue 
Colors - Azul

91
Colors - Vermelho 
Colors - Red 
Colors - Rojo

92
Colors - Verde 
Colors - Green 
Colors - Verde

88
Colors - Branco 
Colors - White 
Colors - Blanco

90
Colors - Amarelo África 
Colors - Africa Yellow 
Colors - Amarillo África

87 
Colors - Preto 
Colors - Black 
Colors - Negro

Acabados para uso Interno
Finishing for indoor use

Wood Finishing

Laca Interna | Indoor Lacquer

Finishing for indoor use
Acabado para uso interno

94 
Barníz Acrílico Castaño
Walnut Acrylic Varnish

93
Barniz Acrílico Natural
Natural Acrylic Varnish

Cualquier acabado de este catálogo puede ser descontinuado sin previo aviso. | Some of the finishing in this catalog may be discontinued without any prior notice.

Madera | Wood
Tauari (Couratari Stellatta)
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Colores Sombrilla Prime

611 
Azul Marino 
Sea Blue 

500 
Negro
Black 

511 
Blanco 
White 

522 
Crema 
Cream 

544 
Azul Royal 
Royal Blue 

566 
Verde Militar 
Dark Green 

600 
Gris 
Gray

Cualquier acabado de este catálogo puede ser descontinuado sin previo aviso. | Some of the finishing in this catalog may be discontinued without any prior notice.

Prime Parasol Colors



84

Conservación
La Madera

Todo produto que utiliza a Madera como matéria-prima deve ser tratado com zelo, visando manter seu aspecto original por 
tanto tempo quanto for possível. Saiba mais sobre os seus móveis de lazer para garantir a durabilidade:

Todo producto que utiliza la madera como materia prima debe ser tratado con cierta precaución, visando mantener su aspecto 
original por tanto tiempo cuanto sea posible. Sepa más sobre sus muebles de ocio para garantizar la durabilidad.

La madera es un producto natural y se dice que tiene vida. Al ser expuesta a las alteraciones del clima (sol, lluvia, aire 
seco y húmedo, calor y frío) es normal que ocurran fisuras y aspereza. El producto BUTZKE es elaborado con la humedad 
de la madera en un porcentual adecuado para mantener el equilibrio entre as retracciones debido al sol y aire seco y las 
expansiones debido a la lluvia y al aire húmedo.

Caso su mueble quede expuesto por un largo período a solo una de las situaciones extremas de clima, habrá un desequilibrio 
en el comportamiento de la madera. Evite dejarlo expuesto al aire libre por largos períodos de tiempo. El contacto excesivo 
con el sol provoca retracciones y rajaduras, “encorvando” las tablas mayores, además de soltar tornillos.

En caso de contacto excesivo con el agua, la madera puede expandirse, desaliñando el encuentro de piezas con fibras de 
sentido opuesto, causando dificultades de articulación.

Para productos con acabamiento Stain, la lluvia puede causar pérdida de la pigmentación del eucalipto. Caso el mueble esté 
sobre un tipo poroso de piso, podrán ocurrir manchas, que tienden a desaparecer naturalmente con lluvia e insolación o 
después de algunos lavados.

Variaciones de tonalidad y textura no son un defecto, pero si características de productos naturales. Bajom los efectos del 
tiempo, la madera puede adquirir una tonalidad grisácea, principalmente en los muebles con madera aparente.

Every product using wood as raw material should be treated with a certain caution in order to maintain its original aspect for as long as pos-
sible. Here’s some information on how you could ensure durability to your leisure furniture.

Wood is a natural product, some say it’s got life. When exposed to weather changes (sun, rain, dry and humid air, heat and cold), it’s normal 
that it shows some fissure and roughness. BUTZKE product is made with wood humidity in a proper percentage to keep a balance between 
retractions due to the sun and dry air and expansions due to rain and humid air.

If your piece is exposed for a long time to only one of the extreme weather situations, it shall be an unbalance to the wood behavior. Avoid 
letting it exposed outdoors for long time periods. The excessive contact with the sun provokes retractions and fissures, “bending” the bigger 
planks and loosening the screws.

In case of excessive contact with water, the wood could expand, misaligning the encounter of pieces with fibers of the opposite direction, 
causing articulation difficulties.

For products with Stain finishing, the rain could cause damage to the eucalypt pigment. If the furniture is on some kind of porous floor it could 
get some stains, which usually disappear naturally with rain or sun exposition or after some washes.

Variation to shade and textures are not a defect; they are characteristics of natural products. Along time, wood could be in some grayish color, 
especially in furniture with exposed wood.

The Wood
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Madera con acabamiento stain original de 
fábrica.
Wood with the original factory applied stain finish.

Madera después de algun tiempo sin trata-
miento.
Wood after a certain time without being treated.

Madera después del mantenimieno.
Wood after the maintenance treatment.

Para el mantenimiento y limpieza del mueble siga los siguientes pasos: For the maintenance and cleaning of the furniture, follow the followings steps:

1 - Lave su mueble con agua, con o sin el auxilio de 
jabón neutro.

Wash your furniture with water, with or without the use of a mild 
scap.

2 - Después que está completamente seco, evalúe la 
superficie. Si es necesario, lije la madera levemente, con 
la lia de este kit.
.
After bering completery dry, check the surface. If necessary, sand 
the wood slighly, using the sandpaper in this kit.

3 - Humedezca levemente una de las franelas del kit con el 
impermeabilizante (stain) y aplique sobre la superficie de la 
madera.

Slightly dampen one of the flannels that came with the kit with the waterproof-
ing material (stain) and apply this to the surface the wood.

Then, with the other flannel, remove the excess.

4 - En seguida, utilice la otra franela para retirar el exceso.

If you prefet, finish the cleaning of the surface with an abrasive 
sponge.

5 - Si prefiere, finalice limpiando la superfecie con una 
esponja abrasiva.

Para tener su mueble con aspecto de madera envejecida, ejecute solamente el procedimento 1
To keep your furniture looking aged, only carry out step 1

Conservación

7850004 
Kit de Mantenimiento Polisten Nogueira
Nogueira Polisten Maintenance Kit

1 lata de impermeabilizante stain (900ml), 2 flanelas,
1 par de guantes, 1 lija grano 2810, 1 llave Allan, “T” 4mm

1 can of stain impregnator (900ml), 2 flannels,
1 pair of gloves, 1 Sand Paper grit 280, 1 Allen key “T” 4 mm

7850002 
Kit de Mantenimiento Polisten Jatobá 
Jatobá Polisten Maintenance Kit 

Observaciones:
Cada producto está diseñado y probado para un uso específico. Use el producto de manera correcta, de acuerdo con su finalidad. El buen criterio, el cuidado y la atención, son actitudes que forman parte de las medidas de seguridad y que no 
pueden ser incorporadas al producto; ellas dependen exclusivamente de usted, usuario. El uso inadecuado es también una de las mayores causas de problemas en el producto, pudiendo inutilizarlo en el momento o en el futuro.
Each product is designed and tested for a specific use. Use the product properly, acording to its purpose. Good sense, attention and care are attitudes that make part of security measures that cannot be incorporated into the product; they rely solely on you, the user. Misuse is 
also a major cause of problems in the product, which may cripple its use at present or in the future.



86
INSTRUCCIONES DE USO, LIMPIEzA y CONSERVACIóN PARA MUEBLES CON ACABADO EN EPS (EXTREMA PROTECCIóN SOLAR)
Instructions for use, cleaning, and conservation of furniture with (ESP) Extreme Solar Protection

Los productos con el sello EPS (Extrema Protección Solar) poseen una alta resistencia a la intemperie, especialmente a las acciones del sol. Incluso después de un largo periodo de exposición a lo largo del tiempo 
conserva su visual original. 

Products with the ESP (Extreme Solar Protection) seal possess a high level of resistance to the elements, especially to the sun. Even after a long period of exposure to weather it conserves its original look.

Para la limpieza, recomendamos utilizar sólo un paño suave humedecido y, si fuese necesario, jabón neutro. No enjuagar el producto.
Nunca utilizar abrasivos: esponjas metálicas, polvo limpiador/sapólio, otros detergentes, alcohol, disolventes u otros solventes de cualquier tipo.
Para una mejor conservación, vuelva a apretar los tornillos ajustables cada cierto tiempo. Algunos están pegados por lo tanto no es necesario este procedimiento.

To clean, we recommend using a soft and damp cloth and, if necessary, neutral soap. Do not rinse the product
Never use abrasive products: metallic sponges, chemical cleaning liquids, other detergents, alcohol, thinners, and other solvents of any kind.
For better conservation, re-tighten the adjustable screws from time to time. Some are glued, and so are exempt from this process.

Garantía: Productos con el sello EPS poseen 3 años de garantía.
Warranty: Products with the ESP seal possess a 3-year warranty.

INSTRUCCIONES DE USO, LIMPIEzA y CONSERVACIóN PARA MUEBLES CON ACABADO EN LACA PU
Instructions for use, cleaning, and conservation of furniture with Laca PU finish

Los productos con el acabado en Laca PU especialmente desarrollados para Butzke poseen una alta resistencia a la intemperie, especialmente a las acciones del sol. Incluso después de un largo periodo de exposición 
a lo largo del tiempo conserva su visual original.

Products with Laca PU finish, specially developed for Butzke, possess a high level of resistance to the elements, especially to the sun. Even after a long period of exposure to weather it conserves its original look.

Instrucciones de uso, limpieza y conservación:

Para la limpieza, recomendamos utilizar sólo un paño suave humedecido y, si fuese necesario, jabón neutro. (Enjuague el producto y deje secar).
Nunca utilizar abrasivos: esponjas metálicas, limpiador en polvo/sapólio, otros detergentes, alcohol, disolventes u otros solventes de cualquier tipo.
Para una mejor conservación, vuelva a apretar los tornillos ajustables cada cierto tiempo. Algunos están pegados por lo tanto no es necesario este procedimiento.
Para realzar la belleza del producto, recomendamos pasar cera para automóviles, cada 6 meses.

Instructions for use, cleaning, and conservation
To clean, we recommend using a soft and damp cloth and, if necessary, neutral soap. (Rinse the product and let it dry)
Never use abrasive products: metallic sponges, chemical cleaning liquids, other detergents, alcohol, thinners, and other solvents of any kind.
For better conservation, re-tighten the adjustable screws from time to time. Some are glued, and so are exempt from this process.
To re-beautify the product, we recommend the use of automotive wax, to be applied every 6 months.

INSTRUCCIONES DE USO, LIMPIEzA y CONSERVACIóN PARA EL BARNIz PU (POLIURETANO) y COLORES.
Instrucciones de uso, limpieza y conservación para el barniz PU (poliuretano) y Colors.

Este producto es exclusivo para el uso interno, no debe ser expuesto directamente a la intemperie.

This product is restricted to indoor use, and should not be directly exposed to the elements.

Para la limpieza, recomendamos utilizar sólo un paño suave humedecido y, si fuese necesario, jabón neutro. No enjuagar el producto.
Nunca utilizar abrasivos: esponjas metálicas, limpiador en polvo/sapólio, otros detergentes, alcohol, disolventes u otros solventes de cualquier tipo.
Para muebles con acabado en Laca, inclusive, aquellos compuestos con otros materiales, como tela o fibra sintética, recomendamos sólo lavar con agua y jabón neutro, periódicamente.

To clean, we recommend using a soft and damp cloth and, if necessary, neutral soap. Do not rinse the product.
Never use abrasive products: metallic sponges, chemical cleaning liquids, other detergents, alcohol, thinners, and other solvents of any kind.
For furniture with Laca finish, or furniture with covering made from other materials, such as canvas or synthetic fibers, we simply recommend a periodic washing with water and neutral soap.



Para más informaciones sobre tejidos y acabados, solicite nuestro muestrario.

For additional information on fabrics and finishing, check out our showcase.

Cualquier producto de este catálogo puede ser descontinuado sin previo aviso. 

Some of the products in this catalog may be discontinued without any prior notice. 
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